## Notice of the Annual General Meeting of FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS SICAV

- 1. Unique number of the corporate event: 717867406
- 2. Type of message: Meeting notice
- 3. ISIN code of the financial instrument: LU0128526570
- 4. Name of the Issuer: FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT FUNDS SICAV
- 5. Date and time of the General Meeting: 30.11.2023 14:30
- 6. Type of General Meeting: Annual General Meeting
- 7. Location of the General Meeting: Luxembourg
- 8. Record Date: n/a

Additional information for shareholders: Mutual Funds | ETFs | Insights | Franklin Templeton

To participate in the meeting of shareholders please submit the free format form at one of our branches. Please book an appointment in advance by calling +371 67 17 1880.